Ключи 
	Работа 01
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	Работа 04
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	Работа 06

	1.Псковская 
2. Берингов 
3. 123
4. 312
5. 13
6. 1
7. 4
8.  БАВ
9.  ВБА 
10. 24
11. 14
12. 3
13. -4287
14. -17 
15. 12
16. Котопахи 
17. Приморский 
18. муссоны 
19.  Уровень грунтовых вод поднялс. Верхний слой грунта намок, стал тяжёлый и под собственной силой тяжести стал сползать вниз 
Итого 19 б.
	1.Монголия 
2. Польша 
3.123
4.321
5. 13
6. 3
7. 1
8. 123
9.АВБ
10. 13
11. 13
12. 4 
13. 3720
14. -16
15. 13
16. Пермь 
17. Таиланд 
18. Муссоны 
19. Летом, так как суша нагрелась, область низкого давления, а океан ещё не нагрелся область высокого давления. А ветер дует из области высокого давления в область низкого. Т.ею с моря на сушу. 
 Итого 19 б.

	1. 1
2. Амур
3. 213
4. 3
5. 400
6. запад 
7. 1
8. подх. Уч. 3 есть дорога, южный склон.
уч.2 не подх. Нет дороги
уч.1 не подх. Сев. Склон 
9. 12
10. 35 
11. АВБ
12. 24
13. 35 
14. ВБА
15. 13 
16.Монблан 
17. 41%

 За задание 8 - 2 балла
 итого 18 б.
	1. 3
2. Казахстан 
3. 321
4. 3
5. 530
6. северо-восток
7. 4 
8.подх. уч. 2 южный склон и есть дорога
уч. 1 не подх.- нет дороги 
Уч.3 не подх. Сев. Склон 
9. 34
10. 14
11. 123 
12. 23 
13. 13
14. ВБА
15. 14
16. Сочи 
17. 51%

За задание 8  -2 балла
 итого 18 б.
	1. 123
2. ВАБ
3. 48
4. 24
5. 45
6. 13
7. 3
8. 2 
9. 3 
10. -10938
11. 25 
12. 13 
13. Красноярский 
14. Арктические и умеренные
15. Летом более благоприятные условия, средние температуры 0°С нет сильных ветров, полярный день 
Итого 15б

	1. 123
2.БАВ
3. 44
4. 24
5. 23
6. 23
7. 2
8. 4
9. 1
10. -13166
11. 23
12. 31
13. Китай 
14. Умеренный муссонный климат 
15. летом  т.к. господствуют ветра муссоны, которые приносят много осадков 
Итого 15б





